



Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης για την παραχώρηση του κοινόχρηστου χώρου στην οδό Πόντου και Ολύμπου στο Φροντιστήριο ξένων γλωσσών KINNICK στις 9 Σεπτεμβρίου 2024 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 18 του μήνα Ιουλίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 09.30 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 25141/49/12-07-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 12/07/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74^Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 7 μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ

ΑΠΟΝΤΑ

1	ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος	1	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος
2	ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος	2	ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος
3	ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος		
4	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος		
5	ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος		
6	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, Αναπληρωματικό μέλος		
7	ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος		

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κ. Μπούρης Ευάγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κα Μαργαρίτη Χριστίνα και 2) κ. Κυριακάκης Κωνσταντίνος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 3) κα Ανδρούτσου Μαρία και 4) κ Συρράκος Νικόλαος, οι οποίοι δεν αναπληρώθηκαν.

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου Αικατερίνη Μαγγιάρου.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος, το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ' αριθ. Πρωτ. 24308/08-07-2024 αίτηση εκ μέρους της διεύθυνσης των Αγγλικών Σχολείων Kinnick με έδρα τον Άγιο Δημήτριο, η οποία έχει ως εξής:

<< KINNICK ENGLISH SCHOOL

Δήλου 1

Άγ. Δημήτριος

Τήλ: 210-9829389

E-mail : info@kinnick.edu.gr

Πέμπτη 27 Ιουνίου 2024

Άγιος Δημήτριος,

Αρ. Πρωτ. 246

Προς : Επιτροπή Ποιότητα Ζωής Αγίου Δημητρίου
(Κοινοποίηση στο γραφείο Δημάρχου)

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες,

Εκ μέρους της διεύθυνσης των Αγγλικών Σχολείων KINNICK με έδρα τον Άγιο Δημήτριο, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε την ευγενική παραχώρηση του **Πάρκου επί της οδού Πόντου και Ολύμπου στον Άγιο Δημήτριο**, καθώς θέλουμε να πραγματοποιήσουμε την καθιερωμένη μας εκδήλωση για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Η εκδήλωση θα έχει αρκετές δράσεις και θα φέρει μια νότα χαράς σε όλους τους μαθητές μας και τους γονείς της περιοχής. Η εκδήλωση θα θέλαμε να πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024 από τις 17:00 έως τις 21:00. Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα έχουμε προσωπικά φροντίσει να παραδώσουμε τον χώρο της εκδήλωσης καθαρό, όπως θα τον έχουμε παραλάβει.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως θα χρειαστούμε παροχή ρεύματος για εκείνη την ημέρα.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων .

Με εκτίμηση,

Η διεύθυνση των Κέντρων Ξένων Γλωσσών

Αγγελική Kinnick

Ph D in Educational Management >>

Αρχικά το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος διευκρίνισε ότι θα παραχωρηθεί αποκλειστικά ο κοινόχρηστος χώρος και όχι ο δρόμος.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω αίτηση, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παραχώρηση ατελώς του **Πάρκου επί της οδού Πόντου και Ολύμπου στον Άγιο Δημήτριο, (μόνο τον κοινόχρηστο χώρο και όχι τον δρόμο), στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών Kinnick**, για την πραγματοποίηση της καθιερωμένης τους εκδήλωσης για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024 από τις 17:00 έως τις 21:00

Ο χώρος παραχωρείται με την προϋπόθεση ότι οι υπεύθυνοι των Αγγλικών Σχολείων KINNICK με έδρα τον Άγιο Δημήτριο, δεσμεύονται για την ασφάλεια και προστασία των συμμετεχόντων, καθώς και για την αποκατάσταση κάθε τυχόν φθοράς και ζημιάς του χώρου που τυχόν προκληθεί κατά τη διάρκειά της, ότι ο χώρος θα παραδοθεί καθαρός μετά το πέρας της δραστηριότητας, ότι θα τηρηθεί το ωράριο κοινής ησυχίας και θα καταθέσει βεβαίωση ηλεκτρολόγου αν χρειάζεται ρεύμα.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραχώρηση είναι να δοθεί ο ΑΦΜ του υπεύθυνου της εκδήλωσης που θα έχει την ευθύνη αποκατάστασης τυχόν ζημιών και της περιφρούρησης του χώρου μέχρι το πέρας της εκδήλωσης.

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό **295/18-07-2024** και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Στυλιανός Μαμαλάκης

Τα Παρόντα Μέλη

Γ. Κόππος

Μ.-Ι. Μπάντος

Κ. Αλεξόπουλος

Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου

Χ. Μαργαρίτη

Α. Γαβαλάς

Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

